



晉江經濟報公眾號



晉江新聞網公眾號

2022年3月11日 星期五
农历壬寅年 二月初九

晉江經濟報

E-mail:jjb419@yahoo.cn

菲律賓版
第3285期
晉江新聞網
www.ijjnews.com

晉江申辦全球電子競技賽事

中國文化管理協會電子競技管理委員會與晉江市人民政府 全面戰略合作簽約儀式在北京舉行

本報訊（記者 蔡斯洵）9日，中國文化管理協會電子競技管理委員會與晉江市人民政府全面戰略合作簽約儀式在北京舉行。本次戰略合作協議的簽訂，標志着雙方將充分發揮各自優勢，圍繞電競領域的發展建設，開展全方位立體合作。全球電子競技聯合會副主席、全國電子競技聯席會議主席魏紀中，中國文化管理協會電子競技管理委員會會長王國基，晉江市領導張文賢、陳傳芳等參加活動。

王國基表示，雙方的合作是2022年以來中國電子競技領域的重大事件，對於促進中國電競事業的健康有序發展，提升晉江市文化體育事業、促進經濟發展具有巨大的推動作用，也將對打造全國電競產業新生態起到重要的引領作用。期待雙方優勢互補、密切合作，扎實做好協議各項條款的落實工作。

泉州市委常委、晉江市委書記張文賢說，近年來，晉江緊抓數字經濟風口，大力佈局集成電路等電子

信息產業，助推體育產業數字化轉型。今年是“晉江經驗”提出20周年，晉江將舉辦第18屆世界中學學生運動會，並以此為契機，發力電子競技等新業態，加速“體育+”產業融通發展，力爭五年內打造超3000億規模體育產業、1000億級信息技術產業集群。當前，中國電競產業迎來了發展的“黃金時代”，特別是在疫情大背景下，電競產業正以數字體育的新形態，持續釋放產業潛在價值，也為雙方深化戰略合作、實現共

贏發展帶來了全新的機遇。

根據協議，雙方將共同開展電子競技標準化開發建設、舉辦國際國內電子競技賽事活動，共同建立起電競人才引導培養體系，開展電子競技學科建設、技術人才引進和培養，推動產教融合促進科技成果轉化，力爭為晉江打造符合電子競技產業發展的高端人才培養新模式。

簽約儀式上還宣讀了全球電子競技聯合會向中國文化管理協會電競管委會發來的兩項授權函，2024年

在中國舉辦全球電子競技運動會（Global Esports Games，簡稱GEG），2022-2024年在中國舉辦全球電子競技巡迴賽（Global Esports Tour，簡稱GET）。晉江市人民政府向中國文化管理協會電競管委會正式提交了申請舉辦全球電子競技賽事的申辦函，希望能作為中國第一個參與舉辦全球電子競技巡迴賽和運動會的城市，進一步推動電子競技與體育運動融合發展，為中國開展電子競技國際交流做出積極貢獻。

發揮中醫藥優勢 遠程助力香港疫情防控

晉江市中醫院成功治愈兩名香港新冠患者

本報訊（記者 李玲玲）“今天快速測試已呈陰性，咳嗽也沒那麼緊了。感謝你們！”3月6日，在香港家中隔離的新冠確診患者許女士（晉江人），難掩興奮地通過微信向晉江市中醫院的醫生表達感謝。

原來，自香港新冠疫情發生以來，晉江市委、市政府高度重視。為更好地發揮中醫藥的作用優勢，服務香港同胞，推動中醫藥“走出去”，由晉江市衛健局牽頭，成立了由晉江市中醫院副院長蔡文墨、主任中醫師黃偉旭牽頭的新冠肺炎醫療救治中醫專家組，第一時間向香港同胞伸出援助之手。

“3月2日，我們成立了‘晉中醫新冠防治諮詢醫療專家組’微信群，共有22名中醫醫師為居家隔離的香港同胞提供網上醫療服務，及時解答中醫藥在新冠肺炎疫情防控中的治療、預防、保健等方面問題。”晉江市中醫院黨委書記黃東昭表示，自3月2日開展網上中醫診療服務以來，中醫專家組積極參與診療服務，為居家隔離對象提供個性化的中醫藥參與幹預療法，通過結合隔離對象現有癥狀與平素痼疾的綜合調理，採用“一人一方一策”的方式，為隔離觀察對象提供更有針對性的療法。

“我確診後，主要癥狀就是低熱惡寒，頭部脹痛、周身酸痛，還伴有咳嗽。”許女士告訴記者，在家中隔離期間，親友推薦她加入了微信群。在群裏，許女士向醫生詳細描述癥狀，並發送相關圖片，晉江市中醫院的中醫專家們通過線上遠程診治，觀舌辨證、分部望診，為她開具了中醫藥治療處方。“我跟着處方服用了3天後，癥狀明顯減輕，前天早上又檢測了一次，結果顯示為陰性。”許女士高興地表示，感謝晉江市委市政府的支持，感謝晉江市中醫院中醫專家組的一次次耐心答疑解惑，為香港同胞提供了健康保障，讓他們感受到“疫情有界、大愛無疆”的溫暖。

值得一提的是，針對年老體幼等人群，中醫院專家組還開具專人中醫藥處方調理，使其“正氣存內，邪不可幹”，從而達到平衡陰陽的作用。據黃東昭介紹，此次遠程會診中，許女士和一名老年患者（晉江人），經晉江市中醫院副院長蔡文墨、黃偉旭辨證施治後，給予專人中醫藥處方，服用2-3日後，核酸檢測結果已轉為陰性。

據統計，自3月2日組建專家組微信群以來，截至目前已為香港同胞提供線上諮詢300多人次，線上診療40多人次。“我們還將持續為感染者同胞提供中醫藥療法幫助，同時通過開展穴位保健按摩、新冠防治食療方、八段錦等宣傳視頻，為居家隔離的香港同胞提供力所能及的幫助。”黃東昭表示，中醫藥是中華民族的瑰寶，疫情之下，中醫藥的特色優勢日益凸顯。作為晉江市唯一一家國家三級甲等中醫醫院，自2020年新冠疫情發生以來，醫院積極在全市推廣中醫預防處方，制作中醫藥囊、洗浴包，宣傳中醫預防調養知識。



內坑組織捐贈行動 馳援香港同心抗疫

本報訊（記者 黃偉強）“心手相連，戰勝疫情，香港加油！”9日下午，晉江市內坑鎮向香港捐贈連花清瘟顆粒6100盒、新冠病毒檢測試劑57600支、退熱丸1500片、退熱貼500包。在內坑鎮黨慶大廈，工作人員進進出出，忙着將防疫物資搬進貨運車廂（如圖），不日將抵達香港，支援香港疫情防控。

連日來，內坑鎮黨委政府積極行動，加強與香港內坑社團的溝通聯絡，及時掌握旅港內坑鄉親需求，積極開展人文關懷，為廣大旅港鄉親排憂解難。組織動員各有關單位和社會各界積極支持旅港內坑鄉親防疫。

“內坑共有近4000人旅居香港，香港

的疫情一直牽動着家鄉人的心。希望借助愛心行動，馳援香港，與旅港鄉親共渡難關。”內坑鎮僑聯主席姚天敬告訴記者，為減少旅港鄉親的人員接觸和傳播風險，也讓香港內坑社團的義工們方便派發防疫物資，內坑鎮連夜組織工作人員將大家捐贈的防疫物資以“一人一福袋”形式進行打包，總共打包2000多份，總價值近23萬元人民幣。相信有內坑人民的鼎力支持，香港和社會各界人士團結一心、眾志成城，一定能早日打贏疫情防控保衛戰。

姚天敬表示，內坑鎮將持續對接香港各同鄉社團，繼續關注香港疫情發展，進一步廣泛動員社會各界力量支援香港鄉親防疫。

安海鎮再次 捐贈抗疫物資 馳援在港鄉親

本報訊（記者 林伊婷）為助力在港安海鄉親防疫，7日，晉江安海鎮黨委政府、僑聯再次捐贈抗疫物資，向香港安海同鄉會捐贈10000套快速檢測包、向香港安海可慕同鄉會捐贈1000套快速檢測包。

據悉，旅港安海鄉賢愛國愛鄉，長期以來積極捐資家鄉各項公益事業，其赤誠之心與桑梓之情令人動容。此次香港疫情，時刻牽動着家鄉人民的心，安海鎮黨委政府高度重視，與安海僑聯多次溝通，指導防疫物資的採購工作，並通過各個微信群動員社會各界賢達，參與到捐贈防疫物資的行列中。

目前，在安海鎮黨委政府的動員下，越來越多的社會賢達積極響應，後續的防疫物資也在籌集當中，將持續馳援在港安海鄉親。

晉江市工商聯（總商會） 支援香港疫情防控

本報訊（記者 王雲霏）晉港一家親，同心共抗疫。7日下午，晉江市工商聯（總商會）向香港晉江社團總會捐贈1萬盒連花清瘟顆粒、1萬盒個人快速檢測試劑，馳援香港疫情防控。

晉江市工商聯（總商會）相關負責人表示，將繼續關注香港疫情發展，與香港晉江社團總會保持聯繫，進一步發動商會、會員企業踴躍捐資，採購香港防疫急需的物資，保障在港晉江籍鄉親最迫切的防疫需求。

“我們堅信，有祖國的強大後盾，有廣大醫療工作人員的無私奉獻，有香港同胞的傾力配合，一定能早日實現新冠疫情傳播動態清零，奪取香港新冠疫情防控工作的全面勝利！香港加油！”該負責人說。

□全國兩會·晉江聲音

施家倫：借助橫琴粵澳深度合作 推動澳門多元發展

本報記者 關楊娜

人物名片：施家倫，中國全國人大代表，澳門特別行政區立法會議員，澳門民衆建澳聯盟主席

中國全國兩會上，澳區全國人大代表施家倫提交了《關於促進澳門及橫琴中醫藥產業發展的建議》《促進橫琴粵澳深度合作區人才集聚的建議》《關於大力推動在橫琴粵澳深度合作區發展粵港澳大灣區國際能源交易中心的建議》等建議。

“新形勢下，做好橫琴粵澳深度合作區開發開放，是深入實施《粵港澳大灣區發展規劃

綱要》的重要舉措，是為澳門長遠發展注入的重要動力。”施家倫表示，必須借助橫琴粵澳深度合作新載體，用好國家給予的支持政策和創新空間，加快高新技術、中醫藥、特色金融等多元產業的發展，建立起多元支撐的產業格局、稅收渠道和就業結構。

澳門土地資源高度緊張，生活空間狹小，產業發展缺少腹地支持。“必須用好橫琴粵澳深度合作區先行先試的創新優勢，發揮粵港澳大灣區腹地廣闊的空間優勢、經濟發達的帶

動效應，攜手廣東、珠海，努力做大澳門城市量級，做好產業協調，實現優勢互補。”施家倫說。

此外，施家倫認為，澳門特區政府要進一步完善便民便商舉措，吸引各方投資者。社會各界也要以更開放包容的思維方式，接納世界各地的高端人才，向強者學習，積極融入國內大循環，借助國內大市場，不斷鞏固提升行業實力和競爭優勢，才能在服務國家發展戰略的大局中，發揮更大作用。

朱銘泉：完善香港青年到內地公職單位實習及任職機制

本報記者 王雲霏

人物名片：朱銘泉，中國全國政協委員，香港雅禾企業有限公司董事總經理

過去一年多，中央政府和香港特區政府結合香港特區的實際情況推出不少計劃或措施，鼓勵香港青年到內地的公職單位實習及任職公務員，成效顯著。朱銘泉認為，香港青年在內地任職公務員，不但有助於推動兩地人才深度交流，也有助香港青年全面深入認識祖國，並為他們提供施展才華和報效國家的機會，更有助這些香港青

年吸收內地優良的管治經驗，為香港培養管治和熟悉國情的人才，有利于特區政府增強施政能力和“一國兩制”的行穩致遠。

因此，朱銘泉認為，為進一步吸引更多港青到內地的公職單位實習及任職公務員，可以加大力度優化現時推出的計劃或措施。

朱銘泉建議，增加香港青年到內地任職公務員的名額，同時拓展更多城市。“按深圳市去年5月在446名港澳籍人士中僅錄用了4名香

港青年來看，競爭十分激烈，名額需要增加。此外，除了深圳市，也建議開放其他大灣區內地八市給香港青年任職公務員的機會，更建議讓香港青年能夠到內地不同省市任職和發展。”

在香港青年報考內地公務員崗位方面，朱銘泉建議大幅增加報考的信息和渠道，比如，由香港本地大專校長及副校長等領導層物色和推薦大學生，或者由香港中聯辦、本地政團或鄉團等領導層物色和推薦香港青年。